Kocmuxoea
Oavea Arexceeena

YUUMEAD HAUAADHBIX KAACCO6
MOY COUL Ne 3

2. Pocmoea

) /" —
=y = E—
Ly
° ) =
Wk S 4\ LIKOAA N3
2
N l ) ) N°3
! W
Vi —
A

.
>~ — L
o

B Mos
MENArOrAUECK AC
LA M OUMM A










y e
—————

‘ PA3BUTUE
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BE/AGRUIYTANR A

KpeatnBHoe mbilwneHne — 3710
MbllLNEeHNe, XxapaKTepusyroLieecs
FOTOBHOCTbIO K CO34aHUIO
NPUHLUMNUANBHO HOBbIX UAEWN,
OTKNIOHAOLWMXCA OT TPAANLMNOHHbIX
MU MPUHATbLIX CXEM MbILLEHUNA U
HOPM.












BHbBIV YE/JOBEK
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»> UmeeT npobaembl ¢ AUCLUNIMHON U YETKUM
cnepoBaHMEM aNIrOPUTMY U NpaBUiIam;
» BocnpuHUMaeT KpUTUKY 60/1e3HeHHO, KaK IMYHoe

OCKopbneHue;
» «BnobnaroTtca» B cBOU naeu u nepecraror

BOCMPUHUMATb UX KPUTUYECKU;
»He npnemner MOHOTOHHYIO pabory,
KOTopasn, Tak AU nHauve, Bceraa u Besae

—
NPUCYTCTBYET; \Q, .

> PacKpbliBaeT CBOM NOTEHLUAN U HAaUNHAET e
MbICINTb KPEeaTUBHO, TO/IbKO Koraa emy *F \

UHTEpecHOo




MENTAA LUAANA

MPEMMYLLIECTBA

v KauecTBeHHOE pasBUTHE MbILLEHUS.

v CamOBbIpaXKeHUe U
camopeanusaLms.

v 3ddeKTuBHOE PELIEHME npobaem.

v/ Co3aaHune UHHOBALN M pasBUTHE.

v  BAOXHOBEHME Y SMOLMOHAIbHOE
bnarononyuve.

v MyTb ycnexa u AOCTUMKEHUMN.



.} SENEHAS §
LTANA

B KPEATVBHBIE
WOEW



V VYV

COLAEPHATE/IbHbIE

OBJIACTU
NMCbMeHHOe CaMOBbipaXKeHue ;

BU3yadJ/ibHOe CaMOBblpPpadxXeHue ,

pelleHue CouManbHbIX ’,
npobnem ; | |
7’\(

noay4yeHue HOBOroO

3HAHWUA.




CUHAA LUNANA
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